



奉化发布 奉化日报

政策普惠力度大 向重点产业倾斜 我区出台创业担保贷款新政助推大众创业

□记者 朱晓冬
通讯员 应玲

近日，中国人民银行奉化支行与区财政局、区人社局联合发文，出台《奉化区创业担保贷款实施办法》。跟以往政策相比，新出台的创业担保贷款实施办法具有普惠力度大、向重点产业倾斜等特点，将化为大众创业新动力，并有效提高各类人员创新创业的成功率。

新政普惠力度大。如在贷款对象方面，创业担保贷款将在奉化创业的劳动年龄段内具有劳动能力和创业意识的本区户籍人员、毕业5年内全日制普通高校

毕业生、在奉全日制普通高校在校大学生以及在区以上政府部门组织或参与的各类创业大赛中获奖的各类人员均纳入。上述对象在本区行政区域内创办创业实体(除建筑业、娱乐业以及销售不动产、转让土地使用权、房屋中介、桑拿、按摩、网吧、氧吧外)，因自筹流动资金不足的，均可申请创业担保贷款。

在贷款额度方面，毕业5年内全日制普通高校高校毕业生、在奉全日制普通高校在校大学生和奉化生源全日制普通高校在校大学生在区大学生创业园或辖区内高校创办创业实体，并经奉化创业项目专家评估组

论证的，可申请最高为10万元的创业担保贷款；本区户籍人员和毕业5年内全日制普通高校高校毕业生参加创业培训，取得结业证书后1年内创办创业实体，经奉化创业项目专家评估组论证的，最高可贷15万元；本区户籍人员、毕业5年内全日制普通高校高校毕业生以及在区以上政府部门组织或参与的各类创业大赛中获奖并经区人社部门认定的各类人员创办创业实体并提供自然人信用保证的，最高可贷20万元；符合条件的各类人员创办实体并提供有效抵(质)押物进行反担保的，最高可贷30万元，其中属于合伙创业的，最高可贷50万元。

同时，根据新政，创业担保贷款贴息额度也从原来的按基准利率贴息调整到在基准利率基础上最高上浮3个百分点。

此外，为引导各类人员在重点产业领域创新创业，新政还明确了创业担保贷款优先支持我省信息经济、环保、健康、旅游、时尚、金融、高端装备制造等七大产业和文化创意、新材料、贸易物流等我区重点发展产业，并规定贷款资金仅用于借款人创业开办经费或流动资金周转、技术改造等生产经营活动，不得用于股票等有价证券和其他股本权益性投资。



新学期 新校园

明天就要迎来新学期，新建的第三实验幼儿园梁王分园也将迎接第一批孩子。据介绍，第三实验幼儿园梁王分园位于梁王家园小区东面，建筑面积3800平方米，设计规模为12个班，按照省一级幼儿园标准建设，今年秋季计划招收6个班。

记者 王红雨
通讯员 龚育红 乌雯雯

市民巡访团分4路开展专项检查

□见习记者 柳家欢

本报讯 针对我区文明创建需着力提升的内容，前两天，区文明办组织奉化文明创建市民巡访团开展专项检查活动。区委常委、宣传部长邵方毅带队检查。

本次检查活动分“车辆停放秩序整治”“环境卫生集中整治”“市政设施提升”“社区物业服务提升”4个专项，市民巡访团分

为4个小组，对锦屏、岳林街道建成区内不文明现象进行检查。

检查发现，车辆停放秩序问题较多。农副产品批发市场门口，机动车、非机动车停放不规范，部分非机动车违规驶入市场摊位内；大成路非机动车停车点利用率不高；奉化汽车站北面车辆较多且无停车位划线；新丰路龙津尚都东侧、广平路庆登桥路路段商铺占道经营现象严重。

环境卫生方面仍存在“脏乱差”现象。农副产品批发市场内外海鲜、蔬菜等垃圾随处可见，各摊位区域环境卫生较差，生活垃圾处理不及时。

市政设施方面，太平洋大酒店前面及光明路22幢附近路面多处破损、凹凸不平；花坛内绿化养护不及时，泥土外露；长汀东路105-107号消防栓、灭火器缺失。

“社区物业服务”检查中，老旧小区内消防通道堵塞、毁绿现象等问题较突出，绿化带内停车现象严重，其中东门、奉中、光明等老社区没有物业管理。中央花园等小区内公益广告较少，商业广告偏多。部分社区存在绿化带晾晒衣物及车库出租现象。

针对本次专项检查情况，区文明办将下发督查通报，督促相关部门整改落实。

区政协召开政情通报会 张文斌通报政情 王德彪主持

□见习记者 王巧芳

本报讯 昨天下午，区政协召开2017年上半年政情通报会。区委副书记、区长张文斌通报上半年我区经济社会发展情况以及年内政府主要工作安排。区政协主席王德彪，副主席俞伦、胡荣、庄孟勇、吴亚芬、郭旭光，秘书长余兴国等出席会议。

根据通报，今年以来，区政府紧紧围绕全年目标任务，以“追赶跨越”为主线，深入实施“五倍速五提升”战略决策，各项工作有序推进，经济社会呈现持续加速向好发展态势。上半年，全区实现地区生产总值258.2亿元，增长8.7%，增速全市第二；一般公共预算收入25.2亿元，增长20.5%，增速全市第二；固定资产投资104.6亿元，增长10.7%，增速全市第四；货物出口总额77.2亿元，增长32.7%，增速全市第一；财政八项支出24.4亿元，增长34.4%，增速全市第一；商品销售总额163.3亿元，增长17.2%；城镇和农村居民

人均可支配收入分别达到25976元和15508元，分别增长6.8%和7.5%。总体来看，上半年我区主要经济指标好于去年、好于预期，整体位次大幅前移、个别指标亮点突出。下阶段，区政府将狠抓实体经济，推进产业转型升级；狠抓项目带动，持续扩大有效投资；狠抓改革攻坚，切实增强发展活力；狠抓城乡建设，着力提升城市品质；狠抓民生改善，确保社会和谐稳定。

区政府十分重视区政协一届一次会议收到的274件提案，把它列入重要议事日程，进行部署落实，目前已全部办理完毕。

王德彪代表区政协对区政府所做的工作表示充分肯定。王德彪指出，政协组织和广大委员在推进“五倍速五提升”过程中责无旁贷，要紧紧围绕全区中心工作发挥优势，千字当头，用实干践行宗旨，用实干体现担当，用实干展示作为，凝心聚力，克难奋进，积极为推动我区经济社会追赶跨越发展作出应有贡献。

我区国资国企改革迈出新步伐 区域投资公司改制为区域投集团 张文斌昨出席揭牌仪式并讲话

□记者 俞加北 蒋凯

本报讯 我区国资国企改革迈出新步伐。昨天上午，区城市投资发展集团有限公司举行揭牌仪式，区域投资公司改制为区域投集团。区委副书记、区长张文斌在揭牌仪式上指出，国资国企必须在奉化发展承担更大责任、发挥更大作用，必须在加快改革中增添动力、释放活力，成为推动奉化“后来居上、最美最好”的主力军、冲锋队。副区长傅岳炳出席。

据了解，2015年7月，奉化开始了新一轮国资国企改革。近日，作为改革的重要一环，区域投、区城投、区交投3家国企改革实施方案获区委区政府批准实施。其中，改制后的区域投集团，将建立以资本为纽带、资产经营于一体的母子公司体制。并将建立符合社会主义市场经济要求的管理体制和运行机制，在国家宏观调控和行业监管下，以资本、土地、房产、代建运营为基础，通过多元化经营手段精干主业，分离辅业，提高综合实力。具体将建立投融资多渠道模式，实现经营多元化，健全运转高效的现代企业制度，建立有效的组织队伍管理体制。

张文斌指出，要牢记使命，加快发展。国企集团要敢于开拓、勇于破难，既要科学规划、稳健运营，确保国有资产保值增值，同时要按时间节点、质量标准和安全要求，努力完成好重大项目的投资、融资和建

设任务，为推进倍速发展提供强大支撑。当前奉化城市建设特点就是拉大城市框架并加快城市品质提升，区域投集团不仅要在保障和促进新区建设中起到重要作用，更要进一步创新融资方法，为新区发展发挥重要支撑作用。

张文斌强调，要大胆改革，脱胎换骨。国企集团要着眼于增强可持续发展能力，全面强化国有企业发展的动力源建设，在事关全区科学发展的战略性、基础性和民生性领域，进一步发挥国有企业的主导作用和引领作用。要坚持“国有资产资本化、证券化”，积极创造条件，利用资本市场优化资源配置，增强国有资产保值增值能力。区域投集团要抓住机遇，真正脱胎换骨，实现由纯粹的建设业主职能向资产经营职能改变。

张文斌要求，要廉洁自律，守住底线。国资监管部门要把加强监管和服务能力建设作为中心任务，建立健全与国企集团科学发展相适应的、监管有效、服务高效的国资监管体制机制。要有效发挥党组织的政治核心作用，建立健全制度化、信息化、科学化的国企管理制度体系。国企集团负责人要自觉接受教育监督，严格执行廉洁自律各项规定，带头执行重大事项集体决策等各项规章制度，筑牢拒腐防变的坚强防线，带出铁军，维护好国资国企系统干部队伍的良好形象。

以优良作风推动金融改革 开启“追赶跨越”新征程 ——奉化农商银行党委书记、董事长姜永福谈作风大整治

□记者 俞加北
通讯员 张静

“今年是奉化农商银行深化改革的新起点，也是‘追赶跨越’的新征程。全面加强党员干部作风整治，是推动转型升级的关键。”日前，奉化农商银行党委书记、董事长姜永福接受记者采访时表示，新常态下金融业发展面临着更高的标准和更为艰巨的任务，完成新常态下的新任务，优良作风是根本保障。

奉化农商银行作为我区唯一一家地方性金融机构，始终牢固树立“立足县域、服务城乡、支农支小”的市场定位，致力于支持“三农”、小微企业和地方经济发展，积极践行普惠金融，强化创新服务，全力推进“绿色金融、创新金融和共享金融”建设。在金融改革中，奉化农商银行以人力资

源改革为核心，以作风建设为抓手，精兵简政释放发展活力，围绕锻造奉化金融铁军目标，深入推进建立中层干部“赛场选马”制公开竞聘和员工“双聘”，加快内部机构与架构整合，完善机制体制，开展高效总部建设，实行网点分层分类、打通五大职业通道、重构薪酬绩效机制，以作风建设和机制革新新成效推进深化改革的新突破，树立奉化农商银行新形象，展现新面貌。

姜永福告诉记者，作风建设的顺利推进，为全行各项业务的倍速发展提供了有力保障，干部职工执行力、战斗力进一步提升。接下来，奉化农商银行将以金融创新为手段，以科技发展为支撑，全力推进“整村普惠”“整村营销”建设，深入开展基层驻勤驻夜工作制度和网格化管理。坚守主业，进一步向实向小向内，持续加大支农支小投放力度，

不断提升基层普惠金融“可得率”。同时，围绕打造“本地智慧金融生态圈”为核心，建立层次分明、服务精准的普惠网格渠道，在全区设立296个金融服务点，打通金融服务最后一公里。开展打击逃废债工作，力促区域信用环境提升；与区人民医院、职教中心签订银企战略合作协议，开展“银医通、智慧校园”建设，通过多方合作，精细化服务，为客户创造更多的价值；搭建“蜂巢3.0”大数据系统，整合客户信息采集、客户综合评价和信贷业务审批等业务流程，用最合适的产品去匹配客户的需求，做好一站式高效服务，全力实现“最多跑一次”。

姜永福表示，全行干部职工将强化学习，增强政治敏锐性和政治

鉴别力，通过作风建设，进一步提升优质服务水平，强化重要领域的风险监督和管控，着力提升监督质量和效率，持续推进廉洁文化、合规文化理念的传播与根植，增强监督权威性、有效性和针对性，全力提高干部职工执行力和创新精神，“比学赶超”“争先进阶”，把功夫下到实处，共同实现奉化农商银行的华丽蜕变。

姜永福最后表示，作风建设永远在路上，奉化农商银行将坚持作风建设与业务发展两手抓，持续推进改革转型。同时，依托一方水土、服务一方百姓，主动作为，把促进地方经济转型的责任扛在肩上，为全区实现“后来居上、最美最好”贡献应尽之力。

强化作风整治 锻造“奉化铁军”
一把手访谈
监督投诉电话：12345

生态环保 你我共创 宁波市奉化区环保局特刊			
项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	127	三级	轻度污染
溪口	112	三级	轻度污染